



УКРАЇНА
ОЛЕВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

XVII сесія

VII скликання

від 14.04.2017 р. № 193

Про внесення змін до Програми соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення антитерористичної операції на територію Олевського району, та військовослужбовців, працівників Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, інших силових структур району, що брали участь у антитерористичній операції на 2016 рік

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши подання районної державної адміністрації, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету та комунальної власності районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення антитерористичної операції на територію Олевського району, та військовослужбовців, працівників Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, інших силових структур району, що брали участь у антитерористичній операції, на 2016 рік, затвердженої рішенням районної ради від 29.01.2016 № 28, із змінами і доповненнями прийнятими районною радою від 23.03.2016 р. № 57; від 11.08.2016 р. № 99; від 20.10.2016 р. № 115; від 17.11.2016 р. № 134, від 27.12.2016 р. № 153, а саме:

- абзац перший розділу III «Мета Програми» доповнити пунктом такого змісту :

- надання грошової допомоги на лікування та медичну реабілітацію, в тому числі стоматологічне лікування (хірургічне, терапевтичне), зубне

протезування здійснюється на підставі витягу з протоколу засідання робочої групи, утвореної при обласній державній адміністрації та обласній раді разом з реєстром пролікованих учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції та згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації, на умовах співфінансування: 50 відсотків з обласного бюджету, 50 відсотків з районного бюджету, згідно з направленням, відповідно до п. 8, 9 розділу VI Програми соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення антитерористичної операції на територію Житомирської області, учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції у 2017 році затвердженої рішенням обласної ради від 23 лютого 2017 року № 539.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з соціальних питань промисловості, будівництва, транспорту та житлово-комунального господарства.

Голова ради

В. М.Троц

